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Epo2:A particula noplane mando coordenados

polacs:X= MoSO y=isens

qy=r q,
=0

i
=b(r2+r8 =-19+ 9E

Mais:Q, =E.( =.19r)a =r=Er
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Q2
=.. (r) =E. rEo=o
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Er =losO? + sinD;

kil
Euler ->, 12+i7 =e

=>m= mq,9= Q, => m(r = v8Y)= Er

Euler b= 2 =t(* 19+9)) -+qe=e
=>me/429) = a +m(r+ 288)=rfo
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Temples
Pendulo plans:Get the

&y =F.= ( my.= = mg)so

T =m

Es EE, I-49?) -, (2m4]=-mgLono=>



me8=-mglseno vez. paao Inque!
Caso deforcas conservatives

Consideremos o caso de forman conserve tran

E ==V; U (r. ...w)

Qn==xU.EnETIE
=>Qu ==
com isso, (2)
=>()*Elt-ul

Se U no depende de u pooma escere

(Eq(-) =E-

definindo c ograngizna L:You
=> ()-E R =1, . ..,



Exemplo:pendulo plano. q =0

T=m ↳
-- =0

v =mg((1-c0S7)
L =mq mg2(1-cosq)

at=(m49) =m2 =21(2)=-mgLsnq

or sofa, m=-mgLreno!! Fiona!
Obaevagoes

1)Unamos as leis de Newton plobte d'Alembet e

Euler-Lagrange- tenho que even sistema de voordenode
inercial

2) () Ein
k=1 ... k

par IDO's de 28grove precise pldefinir problems

n Fultol e n ylto)



30 Note que adicionar uma devivade total do tempo
no muda as eque de movimento.Defato.
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Existe uma liberdade (restrate) ne escola de L.


